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ATA DA 1ª SESSÃO PRIVADA DO CHAMAMENTO PÚBLICO
Nº 03/2021 - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Social -

Processo SEI  nº 9614/2021

Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e quatro do mês de
setembro do ano de dois mil e vinte e um, através de sessão
virtual pelo Google Meet, reuniram-se os indicados da Comissão
de Seleção na Portaria nº 119, de 27 de Maio de 2021, publicada
na Imprensa Oficial do Município - Edição 4920 de 09 de Junho de
2021, para análise da única proposta ofertada pela OSC Casa
Santa Marta - Casamar, restando dúvidas quanto a algumas
informações contidas no documento. Dessa forma, nos termos do
item 11.3 do Edital, deliberou-se por diligenciar à OSC para que
esclareça o abaixo citado:

1- A proposta apresentada não trouxe diagnóstico, conforme
solicita o anexo V do Edital. Dessa forma, a OSC deverá
apresentar complementação ao texto.
2- A proposta não identifica o responsável por realizar a ação
“Protocolo Covid 19”, no quadro “dos aspectos de saúde”. Dessa
forma, deverá apresentar a informação.
3- A proposta traz, como responsáveis por várias ações, os
“beneficiários”, contudo não detalha como se dará essa atuação.
Dessa forma, deverá apresentar esclarecimentos para cada ação,
bem como nível de responsabilidade dos beneficiários.
4- A proposta traz o quadro de Recursos humanos, porém, não
lista os profissionais envolvidos, carga horária, especificando o
período trabalhado e atividades realizadas para cada ação
apresentada, nos termos do Anexo V do Edital. Dessa forma,
deverá complementar a proposta.
5- A proposta não trouxe os indicadores de avaliação, conforme
solicitado pelo Anexo V do Edital (“Apresentar informações e/ou
instrumental para mensurar o alcance dos objetivos específicos,
qualitativos e quantitativos”). A proposta trouxe apenas os
instrumentais, não especificando os objetivos quantitativos e
qualitativos. Dessa forma, deverá haver complementação do texto.
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6- A OSC deve realizar detalhamento das despesas (quadro de
previsão de receitas e despesas), trazendo, inclusive, o valor total
solicitado para a execução do serviço, conforme Anexo V do
Edital.

A OSC terá o prazo de 03 dias úteis para enviar as informações
solicitadas.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos
foram conduzidos pela Comissão de Seleção. Do que
eu_________ (Kadiny Alana do Nascimento) lavrei o presente
Termo que, após lido, segue por todos presentes assinado ao
final.

Silvia Helena Natal
(Comissão de Seleção)

Patricia Ribeiro Pierassi
(Comissão de Seleção)

Marilu Scapin Andreasi
(Comissão de Seleção)

Cícera Aparecida Escoura Bueno
(Comissão de Seleção)

Kadiny Alana do Nascimento
(Representante da UGADS)
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